

:::spoiler git drive sync - sync-to: verslagen/24-25/2024-11-18.md :::

Aanwezigheden

| bestuur | geen bestuur |
|---------|--------------|
| Tybo | Jasper |
| Rune | Jonas |
| Lander | Francis |
| Jan | Pieter |
| Mathieu | |
| Vincent | |
| Xander | |
| Axel | |

‘24 - 25’ Vergadering V

Datum: 18-11-2024

Locatie: Kelder

Agenda

Vorig verslag mergen. Opmerkingen?

Financiën

- JASSEN
 - rune heeft 2uur geleden een mail gezonden
- VERSTERKER
 - rune moet ook nog opzenden
- OPEN REQUESTS TAB
 - mail zenden over schulden, automatisch
 - DM op mattermost voor schulden
 -

Sysadmin

- Mail server
 - Tybo snapt het weer niet (tis ingewikkeld)
 - t’is ook al kapoet

- zeussite: github actions
 - Nix probleem waar charlotte van weet, als zij het niet weet -> yeet nix
- DERP: heeft nu ook github actions
 - woodpecker
 - Compiled bestanden mogen niet op github !!!
 - iets meer voor hannes en kaya-sem
 - maar hannes is er nie dus nadien zegge
- koin scherm
 - Vincent heeft tijd te veel en is scc aan het herschrijven (in een deze lib)
- extra scherm maken voor events
 - hoe?:
 - * usb displaylink adapter (werkt maar)
 - * extra gpu
 - * ZeusWPI/tscherm repo (esp32 scherm)

Projecten

- niks

Events

Gepasseerd

- LAN Foto's op chromecast?
 - goed idee
 - hebben we lan foto's?
 - 2 fotos van Rune
 - 8 fotos van Vincent
 - 10 dus in totaal
- Boardgames
 - leuk maar weinig overlap met nemesis
 - hoeft niet perse met hun
 - was niet veel moeite voor ons en voor hun
- Lightning Tutorials
 - leuk maar liep veel teveel uit
 - meer tijd geven aan iedereen

- beter 1 talk tegelijk doen
- ofwel meer opsplitsen ofwel 1 tegelijk
- ofwel
- voor herhaling vatbaar
- low entry
- nog simpelere talks
- standjes

Aankomende

- Bowling
 - alles oke
 - behalve 3 nog niet betaald
 - rune heeft nog niet betaald (dat is dan penning :()
 - niet enkel school email toegelaten -> wat spam maar niet-studenten kunnen joinen
 - nog 2 plaatsjes vrij
 - starten om 6u30 eindigen om 9u00
 - wat doen we met eten
 - * nadien samen eten ?
- Spaghetti Codenight
 - eten we spaghetti
 - Bocca
- P&J
 - Hannes regelt
 - Vincent wil pannekoeken op voorhand bakken
 - Xander stelt shifts voor
 - tussen 4 vuren ?
 - heeft winna nog vuurtjes
 - we willen 4 pannen + 4 vuurtjes

Algemeen

- events volgend semester
 - op volgende vergadering bespreken
- UGent Merch
 - mails doorgestuurd
 - ruwe schating gestuurd
 - moet nog een announcement voor gemaakt worden
 - maar nog niet geantwoord

- drive.zeus.gent: is al weg
 - :(
- wIna c
 - friendly reminder volgende week donderdag wina cantus
- AOC
 - zou cool zijn als we een infor doen om super veel mensen erbij te betrekken
 - Tybo maakt een poster
 - er is een matermost kanaal
- Mate
 - hannes kijkt ervoor blijkbaar in ~~aken~~ Aachen
 - hoeveel bakken gaan er in een cambio
 - moeten nog eens uitrekenen
- DSA galabal submitten?
 - zeus wil weer winnen

Volgende vergadering

nog niet beslist

Varia

/cc @bestuur